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ВСТУП 



 

Роль логістики зростає з кожним роком під впливом 

глобальнихтенденцій, таких як постійне зростання споживчого попиту, що 

призводить до збільшення асортиментупродукції та ускладнення логістичної 

інфраструктури. У теперішній час дуже стрімко почалирозвиватись 

торговельні підприємства, які успішно керують логістичними процесами, 

завдяки чомузаймають вигідні ринкові позиції порівняно з великими та 

міжнародними компаніями, оскільки здатнізадовольнити попит споживачів, 

завдячуючи правильно налаштованому логістичному процесу. Дляефективної 

діяльності торговельного підприємства все ширше використовуються 

логістичні стратегії,що відображають нові підходи в управлінні, в 

моделюванні логістичних процесів. 

Організація логістичного управління на торговельному підприємстві 

повинна починатись зрозробки відповідної стратегії, а саме визначення місця 

логістичної стратегії в загальній стратегіїуправління підприємством торгівлі. 

Менеджер повинен розробляти систему логістичного 

управління,ґрунтуючись на вже існуючих процедурах ухвалення рішень, 

оскільки логістика торговельногопідприємства представляє собою 

організований процес управління матеріальними, інформаційнимита 

супутніми потоками від постачальника (через розподільну систему компанії 

– склади і транспорт)до продажу та доставки покупцю (споживачу). Це 

вимагає глибокого теоретичного узагальненняособливостей логістичної 

діяльності торговельних підприємств та створення 

відповідногоінструментарію дослідження і вирішення проблем практичної 

організації логістичних процесів тауправління ними з урахуванням 

специфіки підприємств оптової і роздрібної торгівлі товарамиспоживчого 

призначення.  

Дослідження проблем змісту логістичної діяльності підприємств, 

організації та управління матеріальними та супровідними потоками в сфері 

логістики глибоко розглядаються в працях вітчизняних і зарубіжних вчених: 



Б. Анікіна, Д. Бауерсокса, К. Вітоліньша, Дж. Джонсона, В. Дибської, В. 

Колодійчука, Є. Крикавського, Н. Круміньша, М. Окландера, З. Саріуш-

Вольського, В. Сергеєва, Ч. Сковронека, Дж. Стока, О. Сумця, Х. Фірона, Л. 

Фролової, Н. Чухрай та ін. Але питання саме логістичного забезпечення 

вітчизняними науковцями досліджуються недостатньо часто (серед відомих 

автору публікацій можна назвати дослідження Р. Сапіги [2] та О. Шалеви [3], 

які, проте, не пов’язані з особливостями логістичної діяльності суб’єктів 

торгівлі кооперативного сектора, що обумовлює потребу в теоретичному 

уточненні сутності логістичного забезпечення діяльності підприємств 

кооперативної торгівлі. 

Підприємство, яке хоче в умовах постійно зростаючої конкуренції 

утриматися зі своєю продукцією на ринку, повинно, крім постійної турботи 

про якісні параметри виробів, упроваджувати такі внутрішні організаційні 

механізми свого функціонування, що були б постійно спрямовані на 

максимальну координацію матеріальних, фінансових та інформаційних 

потоків. Інформаційні потоки акумулюють дані про поведінку клієнта на 

ринку та визначають поточний стан підприємства. Саме методи логістичного 

управління підпорядковуються стратегічним цілям підприємства, дають 

змогу своєчасно та адекватно реагувати на різноманітні фактори зовнішнього 

середовища, такі, як економічні, політичні, правові, соціальні, екологічні. На 

рівні підприємства логістична система поділяється на ряд структур, які 

можна представити у вигляді горизонтальних підсистем у ділянці 

постачання, виробництва і збуту. Водночас, в рамках кожної із підсистем 

знаходяться структури функціонального характеру – складське господарство, 

транспорт, послуги, забезпечення й обробка інформації. Кожний з цих 

елементів є присутнім на будь-якому виробництві, а логістична концепція 

об'єднує їх у систему із загальними цілями і завданнями, що лежать у сфері 

мінімізації витрат усього виробництва загалом, а не окремих його елементів. 

В кваліфікаційній роботі розглядається підприємство ПП «Інтер 

Склад», яке  спеціалізується на наданні логістичних послуг. 



Метою кваліфікаційної роботи є дослідження ефективності діяльності 

логістичного підприємства. 

Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити такі завдання: 

– розглянути сутність та роль логістичного управління підприємством; 

– визначити особливості управління логістичними процесами; 

– ознайомитись з аспектами визначення ефективності логістичної діяльності 

підприємства; 

– надати характеристику сучасному ринку логістичних послуг України; 

– дослідити діяльність досліджуваного підприємства; 

– оцінити ефективність логістичної діяльності ПП «Інтер Склад»; 

– надати пропозиції щодо підвищення ефективності логістичної діяльності 

ПП «Інтер Склад». 

Об’єктом дипломної роботи є процеси управління на підприємстві ПП 

«Інтер Склад». 

Предметом дослідження є теоретичні та методичні аспекти оцінки 

ефективності логістичної діяльності підприємства. 

Для вирішення поставлених завдань були використані наступні методи: 

– теоретичні: класифікація наукових джерел інформації, синтез, аналіз, 

систематизація, зіставлення, які допомогли систематизувати  та 

узагальнити погляди вчених на проблему, яка досліджується; 

– статистичні методи, методи математичної обробки результатів 

дослідження: обробка даних та їх результатів здійснювалась за допомогою 

електронних таблиць MS Excel. 

Зміст роботи викладено на 86 сторінках, в т.ч. 10 таблиць, 9 рисунків, 

33 використаних джерела. 
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